"BEHNKOM ДУХМЯНЫМ Тоску мою развей!"



БЫЛО

СОБЫТИЕ

ВЕЛИКИЙ САТИРИК МИХАИЛ ЗОЩЕНКО, НЕКОГДА ЖИВШИЙ В СЕСТРОРЕЦКЕ, УВЕКОВЕЧИЛ ЗНАМЕНИТУЮ БАНЮ НА БЕРЕГУ ОЗЕРА РАЗЛИВ В СВОЕМ ОДНОИМЕННОМ РАССКАЗЕ. ПОЛЬЗОВАЛСЯ ПИСАТЕЛЬ ОБЩЕСТВЕННЫМИ БЛАГАМИ, ХОТЯ И БЫЛ НЕ ОЧЕНЬ ДОВОЛЕН НЕНАВЯЗЧИВЫМ БАННО-ПРАЧЕЧНЫМ СЕРВИСОМ ТЕХ ЛЕТ. ОДНАКО С 1924 ГОДА СТОЛЬКО МЫЛЬНОЙ ВОДЫ УТЕКЛО, ЧТО НЕВОЛЬНО НАЧИНАЕШЬ СОМНЕВАТЬСЯ В ПРАВДИВОСТИ САТИРИКА. НЫНЕ МНОГОЕ В БАНЕ СОВСЕМ ПО-ДРУГОМУ. СВОЙ СТОЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ВСТРЕЧАЕТ ЭТО ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ ТВОРЕНИЕ АРХИТЕКТОРОВ ПРОШЛОГО ВЕКА В ОБНОВЛЕННОМ ВИДЕ. РЕМОНТ, ПРАВДА, ЗАТЯНУЛСЯ - ДЕНЕГ КАК ВСЕГДА НЕ ХВАТАЕТ, ДА ЕЩЕ И ФИНАНСОВЫЙ КРИЗИС РАЗЫГРАЛСЯ ТАК, ЧТО "СОЖРАЛ" ПОСЛЕДНИЕ КРОХИ И НЕ ПОЗВОЛИЛ ЗАВЕРШИТЬ РЕМОНТ К НАЧАЛУ СЕНТЯБРЯ.

ОСОБЫХ ТОРЖЕСТВ ПО СЛУЧАЮ 100-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ, КОНЕЧНО ЖЕ, НЕ БУДЕТ. НО ВСЕ ЖЕ СТОИТ ПОЗДРАВИТЬ КОЛЛЕКТИВ СТОЛЬ НЕОБХОДИМОГО В КУРОРТНОМ ГОРОДЕ И ЕГО ОКРЕСТНОСТЯХ КОММУНАЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ. ВЕДЬ КАКОЙ ЖЕ РУССКИЙ НЕ ЛЮБИТ, ПОДДАВ ПАРКУ, ВВОЛЮ ПОХЛЕСТАТЬ СЕБЯ ДУХМЯНЫМ БЕРЕЗОВЫМ ИЛИ ДУБОВЫМ ВЕНИКОМ.

В ОТДЕЛАННЫХ ПАРНЫХ, МЫЛЬНЫХ КЛАССАХ, ДУШЕВЫХ, РАЗ-ДЕВАЛКАХ ТЕПЕРЬ ЗНАЧИТЕЛЬНО УЮТНЕЙ И УЖ ТОЧНО НЕ ПО ЗОЩЕНКО: НОМЕРКИ К НОГАМ ПРИВЯЗЫВАТЬ НЕ ПРИДЕТСЯ И ШАЕК ТОЧНО ХВАТИТ НА ВСЕХ.

